

确保“双节”期间出行安全

我市铁路公路客运部门多措并举保证优质服务

信阳消息(首席记者 韩 蕾) 今日,长达8天的“十一”长假正式拉开了序幕,外出游玩的,回家过节的,出门探亲的……都将陆续踏上旅程。为了让旅客们安全顺利地出行,我市铁路、公路以及客运部门也推出了相应的措施,保障“双节”期间的出行。

如今,大部分市民在放假出行时,都选择了火车,所以一到放假火车站就人头攒动,有回来的人,也有出行的人。为了保障旅客温馨出行,信阳火车站针对今年国庆中秋假期连休8天、出行旅客较为集中的特点,充分发挥“张凌服务示范岗”品牌优势,提高服务质量,对重点旅客实施一对一助行服务,并配齐轮椅、医药箱等应急

便民工具。

同时,为了保障旅客安全出行,信阳火车站制订了客流高峰期旅客组织方案,完善和落实各项客运组织措施。根据旅客购票情况,增加人工售票窗口、应急售票窗口,并延长窗口作业时间,增派售票导购人员做好自动售票设备的使用引导,减轻车站售票窗口压力。目前,高峰期期间,信阳火车站将开设9个售票窗口,11台自动售(取)票机;信阳东站高峰期开设7个售票窗口,13台自动售(取)票机。而且,信阳火车站认真落实安全检查制度,坚决做到“逢包必检、逢液必查、逢疑必问”,坚决将危险品堵在站外车下。

客运方面,记者从弘运汽

车站了解到,为保证出行安全,该站加强安检,对旅客携带的行李进行严格的检查,对车辆的性能等各方面也加强了安检工作。同时,该站严格实行实名制乘车,买票时乘车人需本人身份证实名制购买,进站上车时乘客需出示车票和身份证,车站工作人员将进行现场人工查验,经工作人员核验后进站乘车。在乘车过程中,工作人员也会对乘客的身份信息进行核验。

因为“双节”期间出行人员较多,市民在乘坐客车出行时,出发前最好能先打电话到车站咨询班次的安排和发车时间,避免坐不到车。同时,出行一定要坐正规的车辆,切勿坐黑车打黑的。

雨多晴少气温起伏大

“双节”长假出门请带好雨具和外套

信阳消息(首席记者 韩 蕾) 今天是“十一”长假的第一天,不知道小伙伴们出行的激情有没有被大雨“浇熄”?当然,1日当天的雨只是前奏,此次8天假期中,雨天占据了绝对主导地位,晴天偶有出现,却转瞬即逝。

根据天气预报记者了解到,8天长假5天都有雨水,其余3天也都是阴天,而且气温也起伏不定,有时候冷得恨不得穿秋裤,有时候却还能穿短袖,如此“变幻莫测”的天气,需要出门的小伙伴们可要注意,伞要带,外套也必不可少。

具体天气预报如下:1日(星期天),大雨转中雨,23℃~19℃;2日(星期一),大雨转中雨,21℃~15℃;3日(星期二),小雨,19℃~14℃;4日(星期三),中雨转小雨,16℃~13℃;5日(星期四),阴天,17℃~14℃;6日(星期五),大雨转小雨,23℃~15℃;7日(星期六),阴转

多云,26℃~18℃;8日(星期天),晴转阴,28℃~19℃。

从天气预报上看,今年国庆中秋假期我市雨水偏多,整体气温略低。由于长假期间雨日较多,部分时段能见度较低,户外活动请做好防雨准备。同时,记者也查看了周边城市以及热门旅游城市的天气预报,部分城市和信阳一样,长假期间雨水不断,所以,小伙伴们不管去哪里,记得要带好雨具。

“十一”长假期间,因为高速免费,所以不少市民都选择了自驾出行。在此需要提醒的是,小伙伴们出行要注意安全,而且要及时关注最新天气预报。此次长假下雨天较多,驾驶员一定要适当降低行车速度,增加跟车距离,同时要打开行车灯,特别是在下大雨时应开灯行驶。



歌舞迎“双节”

“庆双节,送豪礼”“国庆气球响,人人都有奖”……随着中秋国庆超长假期的来临,各商企也迎来一场可以“大展拳脚”的超级促销季。有的商家以表演活动吸引眼球,有的商家打出“亲情牌”,还有商家以真诚回馈顾客,申城大街小巷“双节”欢乐气氛浓厚。图为步行街一商家正在开展“迎中秋 庆国庆”活动。 本报记者 周涛 摄

书香润心灵 廉洁过中秋

市城市管理局举行“我们的节日”诵读座谈活动

信阳消息(记者 黄慧) 国庆中秋喜相逢,诗歌美文诵月明;廉洁过节不能忘,家风往事唠家常。为丰富精神文明创建内涵,增强廉洁过节意识,弘扬“团圆爱亲”的传统中秋文化,丰富大家的精神文化生活,增加交流,增进感情,9月30日上午,市城市管理局举行“我们的节日——书香润心灵·廉洁过中秋”诵读座谈会,局机关5位年长的科长、二级机关20多名青年参加。

诵读座谈会共有诵美文、说家风、送祝福三个篇章。因参加座谈的青年较多,座谈会开

始前,全体青年起立一起高唱《我们是五月的花海》,既实现了对青年的政治意识教育,又较好地为座谈会营造了氛围。在第一篇章的“诵美文”环节,来自供水公司、数管中心的6位青年,用优美的嗓音为大家诵读了《中秋的月》《廉洁诵》《中秋情思》等篇目,为大家送来一阵阵书香,赢得一阵阵掌声。接着,局机关的5位科长,有的回忆了自己小时候过中秋节的场景,有的分享了自己的中秋故事,有的讲述了我国的“新四大发明”,有的引经据典述说了当年一家人“船头望月”的艰

苦而甜蜜的日子,通过5位领导兼长辈的娓娓道来,大家沐浴了一场生动的家风家训和中国人特有的家国情怀的教育。在“送祝福”环节,大家或直抒胸臆“中秋快乐”,或引经据典“拽两句”,或现场来首打油诗“编”一下才华,都依次向大家送出了自己的节日祝福语,同志们之间的情感进一步升华。

诵读座谈会的最后,大家起立,愉快而高亢地合唱了《今天是你的生日》歌曲,尽管整个活动没有瓜果茶歇,但大家都兴高采烈,把要放假、要过节、要团圆的心情抒发了出来。

使用伪造行驶证 拘留所里蹲半月

信阳消息(李代余 田连合) 为了车辆年审检验方便,铤而走险使用伪造行驶证?9月20日,明港交警大队在进一步加强路面管控、强化日常巡逻管控工作中,查获一起使用伪造行驶证的交通违法行为,并依法进行严厉处罚。

当日下午,明港交警大队民警、辅警立足于335省道路段开展执勤工作,认真对该道路过往车辆进行例行检查。15时45分许,执勤人员在对一辆号牌为皖K9E**3的重型半挂牵引车进行检查时,发现该车驾驶员李某辉(男,户籍:安徽省太和县肖口镇新某村小某庄,驾驶证号:73412221981*****7)提供的该车行驶证有伪造嫌疑。民警、辅警遂将该车辆和驾驶人带回大队做进一

步核查。经过认真查询、比对,该皖K9E**3的重型半挂牵引车驾驶员李某辉提供的行驶证确为伪造。通过询问得知,皖K9E**3的重型半挂牵引车车主、驾驶员为了其车辆年审检验方便,遂铤而走险使用伪造行驶证。对于该假证的出处和根源,大队将移交明港公安分局有关部门做进一步深挖。

根据《中华人民共和国》之规定,明港交警大队对使用伪造行驶证的皖K9E**3的重型半挂牵引车驾驶员李某辉处以罚款2000元,并处罚15日、记12分的行政处罚。因为该违法李某辉的A2型驾驶证还将被降为B1B2型驾驶证,相应时间内其将不能驾驶重型半挂牵引车争取高额工资,李某辉的违法代价可真是不小。